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F_E8_90_A5_E5_c53_87193.htm 1.在一活动为基础的成本计量

系统中，下面哪一个是把物料处理成本配置给产品单元的合

理基础？ A:每年的生产批数B:每一产品的部件数 C:生产单以

产品所需的时间D:每一成品的管理费用数量 2.随着某些国家

经济向服务性行业转移，出现了新型组织结构，即专家官僚

结构。虽然这些结构在某些方面与依赖于标准化工作过程的

核心官僚结构相似，但两者有一个关键性的区别。即，在专

家官僚结构中： A:高级管理人员放弃大量的控制权B:任务得

到高效完成 C:规章制度得到严格遵守D:容易造成子部的冲突

3.据称，为员工编制可选择的工作时间表增加了作业效率，

下列理论的潜在意义与之相一致的是： A:激励--保健理论B:X

理论 C:公平理论D:认知评价理论 4.很多人认为冲突在本质上

对组织有害，党员旧和实例表明一定的冲突能保持组织的活

力，管理层用来激发活力的技术是： A:有权威的命令B:重新

建构组织 C:资源的扩张D:指定超目标 5.在那些管理技术中，

员工参与制定目标；决策；解决问题和设计执行组织的变化

？` A:全面质量管理B:参与管理 C:看版D:准时制技术 100Test 
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